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ROLNIČKA VE SKALÁCH 2006

souhrnné informace pro rodiče i děti

ODJEZD : v pátek 3. února 2006 v 8:10 z Prahy – Hlavního nádraží (R749)

NÁVRAT : v úterý 7. února 2006 v 15:57 – Praha – Hlavní nádraží (R656)

ADRESA : Tábor DPS Rolnička, Turistická ubytovna Kamenec, Teplice nad Metují, PSČ 549 57

TELEFONICKÉ SPOJENÍ (pouze v nutných případech) : 608 237 147
· SRAZ NA ODJEZD : Na stanici metra Budějovická v 7:30 hodin – odjezd metrem v 7:31.

· VĚCI S SEBOU (povinné): ešus, hrneček, příbor, lžíce, malá lžička, toaletní potřeby, psací potřeby, sešit A5, PLASTOVÁ láhev na pití, která jde dobře zavřít nebo lépe nerozbitná termoska, svítící baterka + náhradní baterie, baťůžek na výlety, pružné obinadlo, sborové zpěvníky, hadr na otření čehokoliv(!), kapesné dle uvážení rodičů (pouze pro vlastní potřebu dětí – nebude nutné z něj cokoliv platit!).

· ODĚV A OBUV : v čem budeš spát (spí se v ubytovně v posteli s povlečením), v čem budeš venku (skály, les – mělo by být teplé a pokud možno barevně nevýrazné ( jako obvykle, že), převlečení na ubytovnu (+teplé ponožky), pevné/nepromokavé boty (ne tenisky – i tací se již našli() na chození venku – pohorky/možno i sněhule (ve skalách jsou mohutné závěje)
POVINNĚ : pláštěnka (i když máš nepromokavou bundu – počasí se mění rychle), čepice/kulich, šála, rukavice 2x, přezutí !!!
· DÁLE S SEBOU : očkovací průkaz a průkaz pojištěnce zdravotní pojišťovny (obojí může být kopie). Případné pravidelně užívané léky v dostatečném množství a s indikací předejte při odjezdu – děti je nesmějí mít u sebe.

· TRAMVAJENKU, CESTOVNÍ PAS nebo jiný doklad s fotografií a rodným číslem nebo datem narození – nutné pro slevy

· VŠECHNY VĚCI by měly být zabalené v batohu nebo krosně, od nádraží je to kus pěšky.

· NA CESTU : jídlo do odpoledne. Na ubytovnu přijedeme před polednem, večeři už budeme mít společnou. Do vlaku s sebou doporučuji mokrou žínku v igelitovém sáčku a ubrousky na otření rukou.

· Případné další informace nebo podrobnosti, které by vás mohly zajímat, je možné získat na obvyklém telefonním čísle : 608 237 147.
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